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Tisztelt Olvasó!

Az állatvédelem területén több mint öt éve 
kezdtük meg a közös munkát a civil szerve-
zetekkel, valamint az állatvédelem legkivá-
lóbb szakmai szereplőivel. Büszkén állíthat-
juk: az állatvédelem 2026-ra nem csak egy, 
hanem az egyik legfontosabb társadalmi 
témává vált. Ma már nem különcség vagy 
hóbort, hanem büszkeség – sőt egyre in-
kább társadalmi elvárás – az állatvédelem-
ben való aktív részvétel, a felelős állattartás 
és az empatikus gondolkodás képviselete. 

Öt évvel ezelőtt számos célt tűztünk ki 
magunk elé. Tudtuk, hogy bizonyos terü-
leteken kemény munka vár ránk, de moti-
vációnk egyértelmű volt: a hazai állatvé-
delem nyerjen mind erkölcsi, mind anyagi 
megbecsülést. Ezt a célunkat sikerült elérni, 
amit a számok és tények is objektíven alá-
támasztanak. Az időszak egyik legfonto-
sabb célkitűzése az állatkínzás visszaszo-
rítása, a látencia csökkentése, valamint az 
állatkínzást érintő jogszabályi környezet 
megújítása volt. Ezzel párhuzamosan elen-
gedhetetlenné vált az illegális szaporítókkal 
szembeni következetes és határozott fellé-
pés, valamint a felelős állattartás erősítése 
és a társadalmi szemléletváltás ösztön-
zése. A hazai állatvédelemmel foglalkozó 
civil szervezetek nap mint nap kiemelkedő 
munkát végeznek az állatok védelme érde-
kében, ezért támogatásuk nem lehetőség, 
hanem az állatvédelem hatékony működé-
sének alapvető feltétele. 

A hazai állatvédelem fejlesztésére közel 
9 milliárd forintot fordítottunk az elmúlt 

öt évben, melynek jelentős része a ha-
zai állatvédő szervezetek működésének 
és fejlesztésének támogatását szolgálta. 
A felelős állattartás és az állatokkal való 
helyes bánásmód üzenetét több mint 1,2 
millió gyermekhez juttattuk el, minden vár-
megyében jelenléti képzést tartottunk a 
hatósági jogalkalmazóknak, több mint 60 
ezer kisállat ivartalanítását finanszíroztuk 
központi forrásokból, számos tudományos 
és oktatási projektet indítottunk, továbbá 
megteremtettük Európa egyik legszigo-
rúbb állatvédelmi jogszabályi környezetét. 
A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 
létrehozásával pedig új fejezetet nyitottunk 
a hazai állatvédelem történetében. 

Az állatvédelem – e különösen fontos, 
ugyanakkor gyakran konfliktusokkal terhelt 
közügy – területén az elmúlt években egyre 
inkább az együttműködésen alapuló, átfo-
gó kezdeményezések váltak meghatározó-
vá, amelyek új minőséget hoztak a közös 
fellépésben. Mindez egyben valódi paradig-
maváltást is jelez: az egyedi ügyekre adott 
elszigetelt reakciók helyét egyre inkább a 
rendszerszintű gondolkodás, a hosszú távú 
stratégiai tervezés és a különböző szerep-
lők – állami intézmények, szakmai szerve-
zetek és civil közösségek – összehangolt 
együttműködése veszi át. Az állatvédelem 
így fokozatosan olyan területté válik, ahol a 
közös célok mentén szerveződő, tudatos és 
stratégiai szemléletű cselekvés határozza 
meg a fejlődés irányát, mindannyiunk örö-
mére. Jó érzéssel tekintünk vissza az elmúlt 
öt évünkre!

Ovádi Péter
Állatvédelemért felelős kormánybiztos

Dr. Vetter Szilvia
Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány kuratóriumi elnöke

A hazai állatvédelem 
fejlesztésére közel 9 milliárd 
forintot fordítottunk az 
elmúlt öt évben...
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Az állatvédelem, mint a kulturális 
örökségünk része

Az elmúlt öt év állatvédelmi munkájában tudatosan nyúltunk vissza ahhoz a gazdag 
magyar hagyományhoz, amelyet Herman Ottó és kortársai alapoztak meg. Ők már a 
19. században kimondták: a természet és az állatvilág védelme nem pusztán érzel-
mi kérdés, hanem nemzeti ügy, tudományos felelősség és erkölcsi kötelesség. Ezt a 
szemléletet emeltük vissza a középpontba: szakmai alapokra helyezett döntésekkel, 
oktatással, jogszabályi szigorításokkal és társadalmi párbeszéddel. Ahogyan Herman 
Ottó a természet szeretetét összekapcsolta a tudománnyal és a közösségi fele-
lősséggel, úgy mi is azt üzenjük: az állatvédelem a magyar kulturális örökség része, 
amelyre ma is lehet és kell is építeni.

AZ ÁLLATVÉDELEM MEGERŐSÖDÉSÉNEK KORSZAKA MAGYARORSZÁGON 
(2020-2026): STABILITÁS, STRATÉGIA ÉS VALÓDI CSELEKVÉS
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...az állatvédelem a magyar 
kulturális örökség része, 
amelyre ma is lehet és kell is 
építeni.
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Állatvédelem - közös felelősségünk 
és feladatunk

Az állatvédelem nem csak az állatokról szól! Rólunk is szól. Az állatvédelem fókuszá-
ban az állat áll, de az állatvédelem sokkal többet jelent: a biztonságunkat, a gyerme-
keink jövőjét, és a közösségeink erejét. Az állatvédelem közbiztonság, közegészség-
ügy, oktatás, gazdaság és közösségépítés. Az állatok védelme érdekében végzett 
munkából az egész társadalom csak profitálni tud. A sikeres állatvédelmi munka alap-
ja pedig a béke, a biztonság, a kiszámíthatóság és a gazdasági, társadalmi stabilitás.

AZ ÁLLATVÉDELEM MEGERŐSÖDÉSÉNEK KORSZAKA MAGYARORSZÁGON 
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8 kozosugyunkazallatvedelem.hu

...az állatvédelem 
sokkal többet jelent: 
a biztonságunkat, a 
gyermekeink jövőjét, és a 
közösségeink erejét.
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Kevesebb kóbor állat = kevesebb szenvedés, 
nagyobb közbiztonság

A cél világos: az állatok ne az utcán éljenek, hanem biztonságos, felelős körülmények 
között. Állami forrásból több mint 60 ezer kutya és macska ivartalanítása valósult 
meg, ezzel milliós nagyságrendű nem kívánt szaporulatot megelőzve. Ez kevesebb 
kóbor állatot, biztonságosabb köztereket és kevesebb állat- és közegészségügyi 
kockázatot jelent.
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Állami forrásból több 
mint 60 ezer kutya és 
macska ivartalanítása 
valósult meg...
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Kevesebb állatkínzás = kevesebb emberek 
elleni erőszak

Állatvédelmet érintő jogszabályainkat az Országgyűlés két alkalommal is egyhangú-
lag szigorította, javaslatainkat példa nélküli módon teljes társadalmi támogatottság 
fogadta. Az állatok kínzásának és szenvedésének megakadályozása nekünk, embe-
reknek a feladatunk, és azt is tudjuk jól, hogy aki állatot bánt, az könnyebben fordul 
ember ellen is. Kiemelendő, hogy egymást érik a szaporítótelep felszámolások is a 
hatóságok és civil szervezetek együttműködésében. Ezért szigorodtak a szabályaink, 
és ezért képeztünk több mint 1700 hatósági szakembert országszerte.
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Az állatok kínzásának 
és szenvedésének 
megakadályozása nekünk, 
embereknek a feladatunk...
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Tudatosabb gyerekek = felelősebb 
felnőttek

A közoktatási intézményekben indított Állatvédelmi Témahét programunkon eddig 
már több mint 1,2  millió diák vett részt, élményalapú foglalkozásokon pedig több 
mint 25 ezer gyermek tanult a felelős állattartásról. Az állatvédelem empátiát, fele-
lősséget és következetességet tanít. A gyerek, aki megtanul felelősen gondoskodni 
egy állatról, nagyobb eséllyel lesz felelősségteljes felnőtt. Az állatvédelem nem játék, 
hanem nevelés és jövőépítés.
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...programunkon eddig már 
több mint 1,2  millió diák 
vett részt, élményalapú 
foglalkozásokon pedig több 
mint 25 ezer gyermek tanult...
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Fejlettebb állatvédelem = erősebb civil 
közösségek

Az állatvédelem az egyik legaktívabb civil terület Magyarországon. Elkötelezett, fá-
radhatatlan önkéntesek ezrei dolgoznak nap mint nap a bajba jutott állatokért. Ez élő, 
aktív közösségeket jelent országszerte. Az állatvédő szervezetek több mint 4 milliárd 
forint támogatást és 650.000 kilogramm tápadományt kaptak az elmúlt öt évben, 
nagyságrendekkel többet, mint korábban, emellett különféle pályázatokkal igyekez-
tünk napi munkájukat megkönnyíteni. Amikor az állatvédőket erősítjük, a helyi közös-
ségeket is erősítjük, ennek igazi nyertesei pedig az emberek és az állatok egyaránt.
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Az állatvédő szervezetek több 
mint 4 milliárd forint támogatást 
és 650.000 kilogramm 
tápadományt kaptak...
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Szakmai programok = kiemelkedőbb 
társadalmi felelősségvállalás

A társállattartás egyre népszerűbb. A magyarok európai összehasonlításban is ki-
emelkedően kötődnek állataikhoz, és kutatások igazolják: a többség egyre kevésbé 
tolerálja a rossz tartást és az állatkínzást. Hagyományaink is erre köteleznek, hiszen 
az állat tisztelete és szeretete a magyar kultúra része. A minden társadalmi csoportot 
megszólító állatvédelmi programjaink érezhetően erősítették az állatvédelem társa-
dalmi támogatottságát, és hozzájárultak presztízsének növekedéséhez. Ennek érde-
kében számos kezdeményezést indítottunk a legkülönbözőbb területeken, a bünte-
tés-végrehajtási intézetekben megvalósuló programoktól az ingyenesen elérhető 
Gazdijogsi képzésig.

AZ ÁLLATVÉDELEM MEGERŐSÖDÉSÉNEK KORSZAKA MAGYARORSZÁGON 
(2020-2026): STABILITÁS, STRATÉGIA ÉS VALÓDI CSELEKVÉS

18 kozosugyunkazallatvedelem.hu

...az állat tisztelete és 
szeretete a magyar kultúra 
része.
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Legyen továbbra is közös ügyünk 
az állatvédelem!

Hálásak vagyunk a civil szervezeteknek és szakembereknek az elmúlt öt évben vég-
zett munkájukért, a kialakított kapcsolatokért és barátságokért. Természetesen sok 
feladatunk van még az állatvédelem területén, de bízunk abban, hogy a jövőben is 
folytatni tudjuk küldetésünket Önökkel együttműködésben - stabilitásban és bizton-
ságban!
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...sok feladatunk van még az 
állatvédelem területén, de bízunk 
abban, hogy a jövőben is folytatni 
tudjuk küldetésünket...
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Legyen továbbra is közös ügyünk 
az állatvédelem!
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